

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності «Товариства українських офіцерів»
протягом 2015 – 2016 років.

Всеукраїнська громадська організація «Товариство українських офіцерів» - добровільне об'єднання громадян – ветеранів війни, учасників бойових дій та військових конфліктів, інвалідів, ветеранів праці, ветеранів військової служби, ветеранів правоохоронних органів, осіб, які проходять дійсну військову службу, військовослужбовців резерву, запасу і відставки Збройних Сил України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної податкової адміністрації України, Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, Державної митної служби України, Державної пенітенціарної служби України, членів їхніх сімей, інших громадян України, яке створене та діє на основі єдності інтересів для спільної реалізації своїх прав і свобод, а також сприяння державі у зміцненні правопорядку та національної безпеки.

(Статут, із змінами і доповненнями, затверджений У З'їздом ВГО
 «ТУО» 17 грудня 2011 року)

«Товариство» засноване 23 серпня 1999 року, зареєстроване 3 квітня 2000 року. Діяльність «Товариства» поширюється на всю територію України.

Основні статутні завдання «Товариства»:

- створення сприятливого середовища для спільної реалізації конституційних та інших законних прав своїх членів;
- цивільний контроль над Воєнною організацією і правоохоронними органами держави у відповідності до чинного законодавства України;
- сприяння реалізації інтелектуального та організаційного потенціалу ветеранів, осіб, звільнених з військової служби, військовослужбовців та членів їхніх сімей на користь України;
- участь у формуванні державної політики у сфері розв'язання соціальних проблем захисників Вітчизни, ветеранів та членів їхніх сімей;
- сприяння патріотичному вихованню, реалізації Національної програми правової освіти та Концепції гуманітарного і соціального розвитку.

Основна діяльність Товариства у 2015-2016 роках була спрямована на зміцнення обороноздатності України, мобілізацію населення з надання допомоги Збройним Силам держави у протистоянні агресії з боку Росії, боротьбу зі зловживаннями у Збройних Силах України та правовий захист не тільки членів Товариства, але й інших військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей, учасникам антитерористичної операції на сході України.

2015 рік був насичений ювілейними річницями визволення областей України від фашистських загарбників. За сприяння «Товариства» був створений фільм «Визволення України – 70 років по тому», який з успіхом демонструвався на урочистих заходах в обласних центрах, з залученням школярів і студентів місцевих закладів, що сприяло посиленню патріотичних настроїв у населення. З цієї ж метою проводились круглі столи і семінари, на яких виступали учасники бойових дій і ветерани збройних сил. Такі заходи сприяли приведенню в порядок меморіальних комплексів, які створені в багатьох містах і селах України. Члени обласних осередків

«Товариства» є частими гостями в місцевих військових ліцеях, допомагають в організації навчального процесу. Ірпінський районний осередок «Товариства» став ініціатором проведення дитячого фестивалю патріотичних пісень «Рефрен». Заключний концерт якого був проведений в Ужгороді.

Цікавим і повчальним заходом було проведення в Житомирі науково-практичної конференції «Роль міжнародних сил антигітлерівської коаліції в перемозі у Другій світовій війні», яка висвітлювалась у місцевих ЗМІ. Як свідчать результати, у місцевого населення ставлення до НАТО змінилось на краще.

Кременчуцький музей авіації і космонавтики, який є колективним членом «Товариства», відновив експозицію «Небо війни», яка демонструвалась в ряді наших осередків. Окремі зразки експозиції були зроблені руками ветеранів. Члени «Товариства» були ініціаторами і учасниками заходів з урочистої доставки капсул з землею полів битв міст-Героїв до музею Корсунь-Шевченківської битви.

2016 рік вніс свої корективи в затверджені плани роботи «Товариства». Основним завданням обласних осередків стала підтримка волонтерського руху, допомога у формуванні батальйонів територіальної оборони і медичних підрозділів, які виїжджали в зону антитерористичної операції. Ряд осередків домігся запровадження навчального процесу з початкової військової підготовки у державних вищих навчальних закладах.

Обласні осередки «Товариства» продовжують надавати гуманітарну допомогу для дітей, які навчаються у спеціалізованих медичних закладах.

Через обмеження фінансування, ряд запланованих заходів провести не вдалось.

До цього звіту додаємо виписку з Моніторингу, у якому відображені заходи Товариства, проведені у 2016 році.

Перший заступник Голови ВГО
«Товариство українських офіцерів»



Г. Теслицький